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MISIJA I VIZIJA FAKULTETA ZA DENTALNU MEDICINU 

I ZDRAVSTVO OSIJEK 

 
Misija 

Misija Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek je edukacija budućih doktora 

dentalne  medicine,  dentalnih  higijeničara,  medicinskih  sestara  (tehničara),  fizioterapeuta  

i drugih medicinskih djelatnika, nastavnika i znanstvenika, poticanje znanstvenih istraživanja, 

kao i provođenje istraživanja. Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek teži izvrsnosti 

u obrazovanju i istraživanju, posebice iz područja biomedicine i zdravstva, a temelji se na 

suvremenim postupcima podučavanja,  humanosti i strogim etičkim načelima. Sustavno 

potiče buduće  i  sadašnje  medicinske  djelatnike  na  cjeloživotno  učenje  i  na  stvaranje  i  

primjenu medicine utemeljene na dokazima. Stjecanje novih spoznaja putem biomedicinskih 

istraživanja  i edukacije nastavničkih i znanstvenih kadrova temelj je za očuvanje zdravlja i 

unapređivanje prevencije, dijagnosticiranja i liječenja  bolesti u zajednici u kojoj djelujemo. 

 

Vizija 

Vizija je biti moderan fakultet visokih kvalitativnih standarda izjednačenih s istovrsnim 

fakultetima u europskom prostoru obrazovanja i znanja u kojem će djelovati zadovoljni i 

visoko motivirani studenti i nastavnici, okrenuti budućnosti te otvoreni za međunarodnu 

suradnju i uvažavanje različitosti.  

Fakultet želi postati poznat po znanstveno - istraživačkim rezultatima, efikasnom transferu 

znanja i vještina, vrhunskim uvjetima rada i života, otvorenosti za nove ideje, inicijative i 

stremljenja.  

Fakultet je usmjeren na različite oblike međufakultetske suradnje u zemlji i inozemstvu s 

težnjom za uspostavljanjem partnerskih odnosa s drugim fakultetima i medicinskim 

institucijama u kojima rade naši gostujući profesori, kako bi kroz razmjenu omogućili našim 

studentima i nastavnicima specijalne oblike stručnog usavršavanja i znanstvenog 

napredovanja.  

Otvaranje vrata Fakulteta stranim studentima i upućivanje naših studenata na druge 

fakultete, pretpostavlja veću mobilnost studenata i nastavnika te uvođenje nastave na 

engleskom i drugim stranim jezicima, kao i pripremu nastavnih tekstova na stranim jezicima.  

Planira se nastaviti s informatizacijom svih nastavnih prostora na Fakultetu koji će omogućiti 

šire korištenje informatičke tehnologije. 


